
≪ 第 132回 エフエムぬまづ番組審議会 議事録 ≫ 

 

1 開催年月日        令和 2年 5月 8日（金） 

 

2 開催場所         ※コロナウイルス感染拡大防止のため、対面式の審議会は中

止。データ開催とした。 

 

3 委員出席 

委員総数         5名 

出席委員数        4名 

 

出席委員氏名       荻生 昌平 

井上 純代 

保坂 典子 

大川 皓平 

 

  欠席委員氏名       千野 慎一郎 

 

放送事業者側出席者名   杉山 康則 

澤井 宏幸 

 

4 議題            聴取番組名 

「カッキー’s VOICE！～聴こえてますか？僕のこの声～」 

               令和 2年 5月 6日（水）20:00～21:00 放送分 

 

5 審議内容 

（事業者側:澤井）今回の番組審議会は、コロナウイルス感染拡大防止のため、対面式の審議会は中

止とし、代替措置として対象番組をお聞きいただき、ご意見を頂戴致したいと存じま

す。（リポート提出をお願いしたいと存じます。） 

 



以下、対象番組を聴取しての意見・感想 

（荻生委員長） 太田さんがテレビ電話での出演のためか、スタジオの石原さんとの音声のバランス

が良くない。特に石原さんの声はハウリングしていて、言葉と内容がよく分からなか

った。今回の内容は、石原さんのインタビューに答える形で、太田さんが答えている

が、太田さんが自分の番組の主役としてもっと出てくれば面白い番組になると思う。

あまり世事に触れずに、夢を持って欲しい。はじめのタイトルは良く聞こえた。 

太田克樹の音楽番組として、「カッキーのトーク＆ミュージック、そして Voice を聴か

せる」で、太田克樹の魅力を引き出し、育てた方が良い番組になるではないか。 

 

（井上委員） 初めの「カッキーズボイス～」（タイトル）の音が大きかったので、音量を下げたところ、

次の石原さんの声が意外に小さく、その後また音が大きくなり、音のバランスが良くな

いように思った。 

カッキーさんの歌声は甘くて歌も上手だと思う。おしゃべりはもうひと息という感じがした

が、通常とは違うパターンでの収録だったせいもあるかもしれない。石原さんが落ち着

いた感じの方なので、もう少し弾けても良いのかなという気もしたが、その方の持ち味も

あるのでなんとも言えない。石原さんがインタビューしているときにバックに流れていた

のは、静岡県のご当地ソングだったと思うが、音が大きかった。なので、インタビューに

気持ちが集中できなかった。歌詞があるので、なおさらインタビューが聞き取りにくかっ

た。特に歌が盛り上がるところでは完全にインタビューにかぶってしまっていた。この歌

はご当地ソングではあるが、沼津は出てこない。なので、余計に耳についた。この巣ご

もり状態の時に、少しでも楽しめる、地元の情報発信は FM局ならではのことだと思う。 

 

（保坂委員） ゲストインタビューが地元の方で、こいのぼりを作っている会社とのことで、時期的にも

タイムリーで良かったと思う。オフィスグル―という会社がどのようなことを扱っている会

社なのか、2回目の出演とのことだったので、もしかしたら 1 回目の時に言っているの

かもしれないが、もう少し説明があるといいなと思った。ゲストの方に曲のリクエストをし

てもらったのは珍しくて良いなと思った。 

パーソナリティーの方が自宅から放送しているとのことだが、コロナの対策をしっかりし

ているのが伝わって良かったと思う。バックでかかっている音楽がずっと同じだったこと

が気になった。静岡のご当地ソングなので、その曲が流れていたのかもしれませんが、



1 回流したら他の曲に変えても良いのかなと思った。曲調が暗いので、なんとなく話し

ていることも暗い感じがしてしまった。 

 

（大川委員） 二人とも声は聞き取りやすく、耳に心地よい話し方だった。とくに太田さんは独特な優

しい雰囲気があって良かった。電話出演ということだったが、掛け合い音質ともに全く

問題なかったと思う。思い出の交差点のコーナーも人生における分岐点がどこにかか

ってるのかなとは思ったが、内容としては問題なかったし、時節に合ったローカルな情

報を得られ良かった。こちらの番組は番宣はよく聞くのですが、私がラジオを聞く時間

帯では無いので初めて聞いたが、全体として番組として完成されてるな、という印象を

受けた。また放送を聞いてみたいと思う。 

 

6 審議会での意見についてとった措置について 

    

   各委員からの意見や感想については、今後の自社制作番組に活かし、より良い番組作りをする

検討材料としました。ご指摘を受けた点は、番組担当に伝え、改善するよう指示します。 

 

7 審議会の内容の公表 

 

公表の方法  自社ホームページ（http://www.coast-fm.com/index.html）にて公表 

公表内容   番組審議会議事録 

公表年月日  令和 2年 6月 10 日 

 

8 その他の参考事項 

 

次回番組審議会は、令和 2年 7月 10 日（金）17:30 より開催 


